

Шановні колеги і читачі!

Ви тримаєте в руках перший номер нового науково-теоретичного і практичного журналу "Бібліотечний вісник", першого професійного журналу бібліотечних працівників, який після понад 50-літньої перерви з'явився в Україні, ставлячи собі за мету стати спадкоємцем "Бібліологічних вістей" 20 – 30-х років.

Головна мета часопису – спрямувати зусилля працівників усіх бібліотечних систем і відомств на розбудову бібліотечної справи.

На сторінках журналу публікуватимуться матеріали, які становитимуть інтерес як для науковців, так і для практичних працівників.

"Офіційна рубрика" – це проекти законів та інші документи, які визначатимуть основні напрями розвитку бібліотечної справи.

Висвітлюватимуться проблеми підготовки повної української національної бібліографії, розвитку бібліотеки як соціального інституту, організації та економіки бібліотечної справи, нові методи організації діяльності бібліотек у сучасних соціально-економічних умовах, досвіди впровадження в бібліотеках маркетингу та менеджменту, питання наукової організації праці, нормування, організації платних послуг тощо.

Чільне місце на сторінках журналу займуть питання оптимізації інформаційно-бібліографічної, культурно-просвітницької діяльності бібліотек.

На сторінках часопису висвітлюватиметься писемна та книжкова спадщина України і розкриватимуться фонди рукописів, стародруків, колекцій та зібрань, друкуватимуться матеріали, присвячені видатним діячам бібліотечної справи та культурного будівництва в Україні, визначним датам у житті бібліотек, ювілярам.

Публікуватимуться результати досліджень з питань історії бібліотечної справи, аналізуватиметься світовий досвід бібліотечно-бібліографічної діяльності, розглядатимуться технологічні та соціально-психологічні аспекти впровадження інформаційних технологій у бібліотечну практику, досягнення у сфері технічних та програмних засобів, загальні проблеми обробки інформації, підніматимуться питання підготовки і підвищення кваліфікації бібліотечних кадрів.

У рубриці "На допомогу практику" даватимуться методичні консультації та практичні поради з питань, що викликають труднощі у повсякденній роботі наших читачів.

Тематика, спрямованість, проблемність "Бібліотечного вісника" значною мірою залежатимуть від читачьких потреб та пропозицій.

З причин, незалежних від редколегії та редакції журналу, випуск 1 – 2-го номерів часопису за 1992 рік було затримано. Ці збитки читачам буде компенсовано у 1993 році – кожний номер "Бібліотечного вісника" виходитиме обсягом, більшим, ніж запланований.

Ми висловлюємо щире подяку всім авторам журналу, які, відмовившись від гонорару, певною мірою стали першими добровільними і спонсорами "Бібліотечного вісника".

Редакційна колегія

